Отзыв на педагога – наставника 
Медведеву Ольгу Анатольевну, 
учителя начальных классов.
Я, Хрунова Алена Дмитриевна, работаю учителем начальных классов в ГБОУ СОШ №11 г.о. Октябрьск с сентября 2021 г. Помощь и поддержку как молодому специалисту с самого начала моей педагогической деятельности оказывает Медведева Ольга Анатольевна в роли наставника.
Ольга Анатольевна – высококвалифицированный педагог с большим практическим опытом. На начальном этапе нашего сотрудничества особое внимание наставница уделяла развитию моих профессиональных качеств посредством организации методической работы, формирования навыков ведения школьной документации.
Систематически посещая мои уроки, всегда предоставляет объективную оценку моей деятельности, а также рекомендации по использованию дидактического материала на уроках.
В затруднительных ситуациях Ольга Анатольевна способна поддержать и поделиться советом. Моя наставница с легкостью позволяет мне перенимать свой богатый опыт работы с умственно отсталыми детьми и детьми с ограниченными возможностями здоровья. 
Как наставник, Ольга Анатольевна грамотная и ответственная, всегда стремится к тому, чтобы моя работа была успешной и результативной. Её личность и педагогическая деятельность вызывает уважение среди коллег, учеников и их родителей.

                                                                              Хрунова Алена Дмитриевна, 
                                                                  учитель начальных классов 
ГБОУ СОШ №11 г.о. Октябрьск


