Отзыв на учителя - наставника
Землякову Елену Федоровну
          Я работаю в ГБОУ СОШ 11 г.о.Октябрьск. Приступив к работе мне дали наставника с большим опытом работы – Землякову Елену Федоровну.  
          Этот человек с большим педагогическим опытом систематически оказывает помощь мне, как молодому специалисту. Часто у меня возникают вопросы, как правильно организовать деятельность на уроке. Что нужно, чтобы в классе всегда был позитивный настрой и со многими другими вопросами, наставник всегда оказывает помощь.
         За это время у меня сложилось представление о ней, как о грамотной и творческой коллеге. Мне приходится много взаимодействовать с ней, видеть ее деятельность непосредственно в работе. Представление о профессиональной деятельности этого учителя сложилось в процессе посещения рабочих и открытых уроков, а также внеурочной деятельности.
           При посещении ее уроков, отмечаю умение направить работу учащихся на грамотную индивидуальную и групповую работу. Атмосфера сотрудничества и сотворчества царит на её уроках. Её работу отличают высокий профессионализм, работоспособность.
           Землякова Е.Ф. очень позитивный, коммуникабельный человек. Она целеустремлена, активна, хороший коллега. Нельзя не сказать и о личностных качествах учителя. Требовательная, отзывчивая, внимательная, тактичная, любящая свое дело. Большая требовательность к себе и окружающим, совершенствование методов и приемов обучения.

Молодой педагог- учитель начальных классов Кутумова А.В.

